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Коаліція з розмінування
залучила додаткові 2 млн євро
для України
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  13 квітня 2026, 22:14

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: 66 ОМБр (ілюстративне фото)
Коаліція з розмінування залучила додаткові 2 млн євро для України

Україна формує унікальний практичний досвід
розмінування територій в умовах повномасштабної
війни.
До фонду Коаліції спроможностей з розмінування України одна з країн
надала черговий внесок у розмірі 2 мільйона євро. Про рішення було
оголошено під час 20-го засідання Коаліції, що відбулося в Рейк’явіку
(Ісландія). Про це повідомляє Міністерство оборони.

Учасники заходу наголосили, що Україна формує унікальний практичний
досвід розмінування в умовах повномасштабної війни.

За словами начальника Головного управління протимінної діяльності,
цивільного захисту та екологічної безпеки, керівника секретаріату
Національного органу з питань протимінної діяльності полковника Руслана
Берегулі, обговорили питання щодо посилення спроможностей українських
підрозділів розмінування. Зокрема про постачання техніки; реалізацію
проєктів у межах NATO CAP (Comprehensive Assistance Package -
Комплексний пакет допомоги) - ключова рамкова програма НАТО для
надання практичної нелетальної підтримки, спрямована на задоволення
нагальних потреб оборони, довгострокову розбудову спроможностей та
досягнення повної оперативної сумісності України з Альянсом; розширення
навчальних програм; удосконалення механізмів аудиту, верифікації
контрактів і управління ресурсами.

Станом на сьогодні до Коаліції спроможностей з розмінування входять 23
держави. Під час засідання у Рейкʼявіку відбулися двосторонні зустрічі із
представниками країн, які розглядають можливість приєднання до
Коаліції.

Напрямами діяльності Коаліції є бойове та гуманітарне розмінування, а
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

основна мета її створення - залучення міжнародної підтримки у цих
напрямках.

Раніше повідомлялося, що Коаліція спроможностей з розмінування у 2026
році планує виділити щонайменше 165 млн євро на забезпечення України
технікою та обладнанням.

Нагадаємо, Україна підписала угоду з Італією та програмою розвитку
ООН на суму 1,5 мільйона євро, щоб підтримати ініціативи з гуманітарного
розмінування. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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